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苫小牧市立緑陵中学校

学  校  便  り
【学校教育目標】　　学ぶ力を育む生徒・豊かな心を育む生徒・健康な身体を育む生徒

令和５年度　緑陵中学校教職員・教科担当の紹介　よろしくお願いいたします。

４組各教科

４組各教科

４組各教科、１年１組英語

４組各教科

４組各教科

１年２組、２年全学級英語

１年１組、３年全学級社会

３年全学級保健体育、全学年技術

１年３組、３年全学級英語

２年２組、３年全学級理科

２年２・３組、３年全学級国語

１年全学級、２年１・３組理科

１年全学級、３年２組数学

２年全学級、３年１・３組数学

全学年家庭科、全学年美術

全学年音楽、特別支援学級補助

１年２・３組、２年全学級社会

１年全学級、２年１組国語

１年全学級、３年全学級数学

１年全学級、２年全学級保健体育

公務補 吹浦　知成

28 心の教室相談員 寺田　洋子
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1 学校長 菅林　秀樹

教　頭 八城　太輔

3

第
１
学
年

１組担任 天野　久絵

4 ２組担任 佐藤　弘尭

5 ３組担任 佐藤　正謙

6 副担任 松田　　晃

7 副担任 吉原かおり

8

第
２
学
年

１組担任 三木　宏巳

9 ２組担任 田中　有希

10 ３組担任 矢野　唯人

11 副担任 伊藤　　聡

12 副担任 道源　由加里

13

第
３
学
年

１組担任 吉田　理恵

14 ２組担任 南　　陸斗

15 ３組担任 永見　千江

16 副担任 菊池　直樹

17 副担任 下村　朋矢

18 ４組担当 八谷　史絵

19 ４組担当 德田　恒徳

20 ４組担当 宮川　慶子

23 通級担当教諭 秋葉　美帆

21 ４組担当 三上　勇人

４組担当 玉手　沙紀

24 養護教諭 橘　　愛香

35 スクールサポートスタッフ 藤本　久美子
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25 事務職員 黒田　　操

26 事務補 伊藤　裕美

特別支援教育支援員 中畑　美智代

31 図書館司書 佐久間　文恵

30 学習指導員 佐藤　祐妃子

32 給食配膳員 髙　　麻衣

特
別
支
援

22

34 スクールカウンセラー 上井　理絵

33 会　計 菊地　淳子



令和５年度が始まりました！
校 長　菅 林　秀 樹

  　令和５年４月２５日
　　　　第　　２　　号
のぞみ町３丁目１０－１
    ＴＥＬ　６１-２７２７

　  今年は３月に入ってから暖かい日が続き、すっかり、春らしくなり、桜の開花も例年より早まりそうに感

　じられる今日この頃です。

　　さて、４月７日（金）、始業式が行われ、令和５年度がスタートしました。始業式で、私は子どもたちに

　次のことを話しました。

　  最上級生になった３年生には

　○緑陵中の顔として、これまで先輩方が残してくれた良き伝統を引き継ぎ、より一層活躍してほしい。

  ○中学校生活、最後の１年、これまで共に過ごしてきた仲間との触れあい、協力を通じて、友情を深め、充

　　実した思い出に残る１年にしてほしい。

  ○進路選択の１年として、悔いの残らぬよう目標に向かって精一杯頑張ってほしい。

  　また、１年生が入学し、先輩になった２年生には

  ○先輩として１年生の良き手本となってほしい。

　○中学校生活にも慣れ、自分の力を存分に発揮できる時期でもあり、その反面、中だるみになることもある

　　ので、目標を立て、それに向かってこつこつ努力してほしい、その積み重ねが１年後には大きな力となる

　　こと。

  　そして、１０日（月）には、第２６回緑陵中学校入学式が行われ、新入生が入学しました。真新しい制服

　に包まれ、不安と期待に胸膨らませる１年生には、本校の学校教育目標にちなんで、次のことを話しました。

　○自ら進んで授業に取り組み、学んだことを定着させるために家庭学習に励んでほしい。

　○学校生活の様々な活動を通じて、仲間と触れあい、協力し合い、豊かな心を育んでほしい。

　○進んで体を動かし、健康な体づくりに励んでほしい。

  　令和５年度、新たな気持ちで、教職員一同、お子様の健やかな成長のために、チームとなって全力で取り

　組んで参ります。保護者の皆様におかれましては、今年度も緑陵中学校への温かいご支援・ご理解・ご協力

　の程、どうぞよろしくお願い申し上げます。

　　３月１０日 （月）、 ３年ぶりに全校生徒が一堂に会して
入学式を行うことができました。
　　新入生は、 緊張感のある中で、 前向きな気持ちの表
れた立派な返事と、 しっかりとした態度で式に臨んでく
れました。
　 また、 在校生による、 はつらつと校歌を歌い上げる姿
や、 凜とした姿勢からは、 新入生を温かく迎える気持ち
が伝わってきました。 新入生に対して 「安心感」 を伝え
られたことでしょう。 生徒が楽しく学び、 充実した学校生
活となるよう、 職員一同全力で教育活動にあたってまい
ります。 ご家庭でもご支援をお願いいたします。

新入生を迎え　気持ちを新たに

苫小牧市立緑陵中学校

学  校  便  り
【学校教育目標】　　学ぶ力を育む生徒・豊かな心を育む生徒・健康な身体を育む生徒

第２６回入学式の様子
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憲法記念日

みどりの日

こどもの日

開校記念日

体育祭選手決め　学年部会

１ ・ ２教育相談　生徒総会

修学旅行結団式　1･２年二者懇談①　教育実習 ( ～ 26 日 )

3 年修学旅行①　1･２年二者懇談②

3 年修学旅行②　1･２年二者懇談③

3 年修学旅行③　1･２年二者懇談④

3 年回復休業日  1･２年二者懇談⑤

体育祭種目責任者会議

中央委員会

常任委員会　尿検査 (2 次 )　心臓検診　

放課後学習会

朝学習テスト

ノー部活ＤＡＹ

体育祭特別日課開始　係会議①

体育祭総練習　壮行会　職員会議

係会議②

係会議③　2 年内科検診

係会議④

集金日　学校経営訪問

会場設営　月末統計
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５月行事予定

※予定は変更になることがあります。 ご了承ください。
心→心の教室相談員　　ＳＣ→スクールカウンセラー
図→図書館司書

◇教　諭　　伊　藤　　　　聡 （勇払中学校から）

   勇払中学校から赴任しました。 前任校はひと学級の小規模校でした。 いろ

　　いろな良さ、 素晴らしいものをもった生徒がたくさんいると思うと緊張します

　　が、 一方でワクワクもしています。 よろしくお願いします。

◇教　諭　　天　野　久　絵 （追分中学校から）

   安平町立追分中学校から赴任しました天野久絵と申します。 １年生全クラ

　　スと２年３組の国語を担当します。 前任校は全校生徒の人数が少なかった

　　ので、 たくさんの生徒と学習できるのを楽しみにしていました。 緑陵中のこ

　　とはまだ知らないことがたくさんあるので、 教えてくださると助かります。 精

　　一杯頑張りますので、 よろしくお願いいたします。

◇教　諭　　吉　原　かおり （和光中学校から）

　　和光中学校から赴任しました。 数学を担当します。 生徒の皆さん、 勉強で

　　わからないこと、 もっと知りたいことがあったら、 気軽に声をかけてください。

　　緑陵中のことは、 わからないことがたくさんあるので、 教えてもらえると嬉し

　　いです。 保護者の皆様、 ご協力いただくことがたくさんあると思います。 少

　　しでもお役にたてるよう頑張りますので、 よろしくお願い致します。

◇教　諭　　宮　川　慶　子 （明野中学校から）

　　明野中学校から赴任しました宮川慶子です。 一人一人が居心地よく、 自

　　分のもっている力を充分に発揮できるように頑張りたいと思います。 どうぞ

　　よろしくお願いいたします。

◇教　諭　　三　上　勇　人 （鵡川中学校から）

　　むかわ町立鵡川中学校より赴任しました三上　勇人です。 生徒の皆さんが

　　楽しく充実した学校生活を送ることができるように努めたいと思います。 よ

　　ろしくお願いします。

◇教　諭　　玉　手　沙　紀 （豊川小学校から）

　　豊川小学校より異動して参りました。 また、 母校で勤務できることに感謝し、

　　生徒と共に私自身も成長していきたいと思います。 宜しくお願い致します。

◇事務官　黒　田　　　　操 （追分小学校から）

　　追分小学校より異動してきました事務職員の黒田　操です。 子供たちの学

　　習環境をより良くできるようにしたいと思いますのでよろしくお願いします。

◇公務補　吹　浦　知　成 （日新小学校から）

　　日新小より着任しました公務補の吹浦です。 生徒の皆さんが過ごしやすい

　　ように陰から支えていきます。 よろしくお願いします。

◇給食配膳員　髙　　　麻　衣 （新採用）

　　この春から配膳員をさせていただきます髙麻衣 （たか　まい） と申します。

　　配膳業務は初めてですが、 生徒の皆さんにスムーズに給食を提供できる

　　よう頑張ります！　これからよろしくお願いいたします。

◇ＡＬＴ　Ｃａｒｌｏ（カルロ）

　  Ｉ　ａｍ　ｖｅｒｙ　ｅｘｃｉｔｅｄ　ｔｏ　ｂｅ　ｉｎ　ｔｈｉｓ　ｓｃｈｏｏｌ ！

　  Ｉ　ｗａｎｔ　ｔｏ　ｋｎｏｗ　ａｂｏｕｔ　ｔｈｅ　ｓｔｕｄｅｎｔｓ　ａｎｄ　ｔｅａｃｈｅｒｓ，

       so let’ｓ　talk in English together !

    Let’ｓ　 do our Best !

緑陵の風景

新入生歓迎集会での部活動
紹介。 実技を披露しながら各
部活動ごとにユニークな紹介
を行いました。

新入生歓迎集会での生徒会
執行部による説明。 クイズを
交えてわかりやすく緑陵中に
ついて知ってもらいました。

認証式　全校生徒での認証式
後、 各学級にて認証状の受け
渡しが行われました。 自覚と
責任をもって活動しましょう。

参観日　学級担任による授業
後、 懇談会、ＰＴＡ総会が行わ
れました。 多数ご参加いただ
き、 ありがとうございました。

着任のあいさつ


